
 
 
Ata da quadragésima primeira (41ª) Sessão Ordinária do primeiro (1º) ano da 
décima nona (19ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 

Às nove (09) horas e vinte e quatro (24) minutos, do dia quinze de junho de dois mil 

e vinte um (15.06.2021), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a 

quadragésima primeira (41ª) Sessão Ordinária, do primeiro (1º) ano, da décima 

nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou 

aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou o 

Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e, em seguida, solicitou 

que este lesse a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou 

impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 

determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos 

Vereadores: CLÉCIO ALVES – Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA- 1º 

Secretário; ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Às 09h34min (nove 

horas e trinta e quatro minutos), o Senhor Presidente passou para o Pequeno 

Expediente. Utilizou a tribuna o Vereador Mauro Rubem. Os Vereadores 

Ronilson Reis, Leandro Sena e Kleybe Morais participaram da Sessão de 

maneira remota. O Vereador Anderson Sales-Bokão solicitou o registro da 

presença honrosa do Senhor Deivison Costa (ex-Presidente desta Casa e atual 

Secretário de Defesa do Consumidor).  O Vereador Mauro Rubem registrou a 

presença honrosa do Prefeito da cidade de Aparecida de Goiânia, Senhor 

Gustavo Mendanha. Foram registradas as presenças honrosas também do 

Senhor Carlos Júnior, Secretário de Desenvolvimento de Goiânia, do 

Presidente da Câmara Municipal de Aparecida de Goiânia, Senhor André 

Fortaleza, da Juíza Fláviah Lançoni Costa Pinheiro, do Secretário da 

Articulação, Ricardo Teixeira “Tatá”, do Secretário Executivo, Júlio Lemos, do 

Secretário de Ciência, Tecnologia e Inovação do município de Aparecida de 

Goiânia, Jonathan Medeiros e do Superintendente da Ordem Pública da 

SEPLANH, Hector Azevedo. Foi realizada Moção de Aplauso à Juíza Fláviah 

Lançoni Costa Pinheiro, que representa a Justiça Eleitoral e o projeto da 

Ouvidoria da Mulher na prática. Apresentaram matérias os seguintes vereadores: 

LUCAS KITÃO, Projeto de Lei  que declara como Patrimônio Cultural Imaterial a 

gastronomia e cultura dos quiosques de parques do município de Goiânia, 

requerimentos endereçados ao Ministério da Saúde (solicitando 1 milhão de doses 

extras de vacinas contra a COVID-19 para o nosso município), COMURG, 

SANEAGO e SMM; HENRIQUE ALVES, Projeto de Decreto Legislativo  que 

concede título honorífico de cidadão goianiense ao Senhor Joaquim Nascimento 

Dantas, requerimentos endereçados à SEINFRA, SMM, COMURG e ao Prefeito; 

THIALU GUIOTTI, requerimentos endereçados à COMURG; PEDRO AZULÃO JR., 

requerimentos endereçados à SMT e SEINFRA; JOÃOZINHO GUIMARÃES, 

requerimentos endereçados ao Prefeito; SARGENTO NOVANDIR, requerimentos 



endereçados à SEINFRA, COMURG e ao Prefeito; ROMÁRIO POLICARPO, 

Projeto de Decreto Legislativo  que concede título honorífico de cidadania 

goianiense à senhora Luana Cássia Mirande Ribeiro ao Município de Goiânia-GO; 

LEANDRO SENA, Projeto de Decreto Legislativo  que concede título honorífico de 

cidadania goianiense a Adailton Alexandre Silva Brito; Projeto de Decreto Legislativo  

que concede título honorífico de cidadania goianiense a Marco Antônio Bravo de 

Azevedo Gonzaga; SABRINA GARCÊZ, requerimento endereçado ao Plenário da 

Casa (solicitando o desarquivamento do Projeto de Lei nº. 420/19, que estabelece 

reserva de vagas para mulheres, preferencialmente para aquelas vítima de violência 

doméstica nos contratos feitos pela administração municipal) e ANDERSON 

SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados à COMURG, SMM, SEINFRA, 

GOINFRA, AMMA e ao Prefeito. Às 11hs15min (onze horas e quinze minutos), o 

Presidente passou para Ordem do Dia:  Projeto de Lei Complementar nº 

008/2021 de autoria do Prefeito que “Altera a Lei Complementar nº 011 de 11 de 

maio de 1992 (Dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de 

Goiânia) artigo 90-A”, com parecer da Comissão do Trabalho e Servidores Públicos 

pela Aprovação - Relator: Vereador Juarez Lopes - 2ª Votação. Foram aprovadas as 

Emendas de Autoria do Vereador Romário Policarpo (que altera a redação do art. 3º 

da Lei Complementar nº. 008 de 26/03/2021) e a de autoria do Vereador Marlon 

Teixeira, Anselmo Pereira e Romário Policarpo. Foi então encaminhado à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação para análise da legalidade e constitucionalidade 

das Emendas supracitadas. Projeto de Lei Complementar nº 015/2021 de autoria 

do Prefeito que “Institui no município de Goiânia o Programa de Recuperação de 

Créditos Tributários Fiscais e Não Tributários e dá outras providências”, com 

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela Aprovação - Relator: 

Vereador Pedro Azulão Jr.  - 1ª Votação. Foi aprovado e encaminhado à Comissão 

de Finanças, Orçamento e Orçamento. Projeto de Lei nº 238/2020 de autoria da 

Vereadora Sabrina Garcêz que “Reconhece as Feiras Livres Hortifrutigranjeiras e 

as Praças de Alimentação das Feiras Especiais e Feiras Livres como atividade 

essencial”, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela 

Aprovação - Relator: Vereador Mauro Rubem - 1ª Votação. Foi aprovado pedido de 

vistas ao Vereador Anselmo Pereira. Projeto de Lei nº 009/2021 de autoria do 

Vereador Lucas Kitão que “Declara de utilidade pública a entidade Projeto 

Ensinando Abraçar”, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

pela Aprovação - Relator: Vereador Bruno Diniz - 1ª Votação. Foi aprovado e 

encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Projeto de 

Lei nº 066/2021 de autoria do Vereador Sandes Júnior que “Dispõe sobre a 

proibição do trânsito de bicicletas, skates, patins, rollers, hoverboards, patinetes 

elétricos ou todo equipamento de duas rodas ou três rodas, provido ou não de motor 

de propulsão nas pistas de caminhada no município de Goiânia”, com parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação pela Aprovação – Relator: Vereador 

Willian Veloso – 1ª Votação. Foi aprovado e encaminhado à Comissão de 

Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Os requerimentos de nº 2.663 a 

2.775/21 foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o 



que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Os 

requerimentos nº 2.776 e 2.777/2021 foram enviados à Diretoria Legislativa 

para serem inseridos em Pauta. Às 11h57min (onze horas e cinqüenta e sete 

minutos), o Presidente em exercício, Vereador Anselmo Pereira, encerrou a 

presente sessão, convocando outra para o dia seguinte no horário regimental. 

Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros 

da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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